

跟着爸爸去哪儿, 8月6日出发
宁夏沙坡头、回乡文化园、鸣翠湖、西夏横店影视城、内蒙通湖草原、西拉穆仁大草原、席力图召、蒙牛工业园、青海湖、西宁9日游 **2880**元起。

河南旅行社国际旅行社有限公司信阳分公司
地址:信阳市东方红大道15号楼三单元909
联系电话:0376-6515181、6767251

信阳酒乐多欢迎您!

酒乐多代理、经销的品牌有百威啤酒,杰卡斯、XO、拉非系列、圣华士系列、皇家礼炮、轩尼诗等知名名牌,“酒乐多”店内陈列有各类葡萄酒单品一百余款,从世界顶级收藏名酒到常见的葡萄酒佳酿应有尽有。

买赠活动
红酒买2送精品皮礼盒一个(特价除外)
红酒买5送一,再送精品木礼盒一个(特价除外)

除以上优惠政策外,满一万元送价值1380元瑞尔丝尔慕达干白一瓶
电话:0376-6275110 13937643200 张经理
地址:信阳市明道成功花园14号楼1-3号



树立信阳导游良好形象 推动旅游业健康发展

我市启动“寻找最美导游”活动

本报讯(记者 徐靖 肖胜)为促进社会公众进一步理解、尊重和信任导游,增强导游的职业自信心和自豪感,激励和引导广大导游热爱旅游、服务旅游、奉献旅游,日前,我市正式启动了“寻找最美导游”活动。启动

此次活动旨在积极发动社会力量,推出一批诚实守信、乐于奉献、积极向上、奋发有为的导游,宣传他们诚挚的服务态度和诚实守信的服务行为,树立信阳导游的良好形象。市旅游局有关负责人介绍,导游

是我国旅游行业从业人员队伍的重要组成部分。“寻找最美导游”活动是国家旅游局为贯彻落实党的十八大精神,培育和践行社会主义核心价值观及旅游行业价值观,深入推进旅游行业精神文明建设,促进旅游业健康

可持续发展而在全国范围内开展的一项重要活动。在“寻找最美导游”活动期间,市旅游局将动员全市各县区旅游局、旅游景区、旅行社和广大导游等积极参与,认真做好寻找推荐工

作,真正把道德品质优、专业技能强、社会评价好的“最美导游”推选上来,把“最美事迹”挖掘出来,把“最美精神”弘扬起来。据了解,此次活动,市旅游局将对各县区、各单位推荐的“最美导游”人选及事迹进行严格审核把关,最终确定向省旅游局推荐的“河南省最美导游”候选人。同时,市旅游局还把“寻找最美导游”活动与信阳市第六届明星导游员(讲解员)大赛暨全省第三届导游大赛选拔赛结合起来,在大赛中脱颖而出的导游员、讲解员可优先作为我市候选人向省旅游局推荐。市旅游局将对最终确定的候选人进行宣传,着力在行业内营造学习先进、争当先进的浓厚氛围。



徐靖 摄

□谢朝武

我国拥有全球最大的旅游市场,30多亿人次的国内旅游者既成就了国内旅游业的繁荣,也给我国旅游业的安全运行带来巨大的挑战。虽然我国旅游安全事件发生率极低,但由于旅游者数量较为庞大且持续增长,因此旅游安全事件的绝对数量也较为惊人。每年暑期是传统的旺季旅游时段,加强这一时期的旅游安全工作,加强对重点隐患、重点事件、重点人员和重点活动的安全防控,有利于减少暑期旅游安全事件、降低旅游安全损失,促进暑期旅游活动的健康发展。

为做好暑期旅游安全工作,笔者认为应做好以下几方面的工作:

第一,暑期旅游安全应加强对重点风险隐患的监测。在我国,台风、暴雨、雷电等突发气象因素是导致旅游行程取消、造成突发灾难事件的重要原因。

第二,暑期旅游安全应加强对重点事件的治理。登山、涉水、自驾游等具有探险性质的旅游活动在暑期会大大增加,这些存在一定风险的旅游活动可能诱发不同类型的

安全事件。第三,暑期旅游安全应加强重点旅游群体的保护。从旅行社责任险的统保出险案例来看,儿童是暑期旅游安全事件的重要发生对象。由于暑期旅游活动中儿童的数量较大,他们缺乏自我保护的能力,也缺乏必要的安全意识和防范技能,因此在一些常规的旅游活动中也容易发生各种意外事件。针对这些特殊类型的旅游者群体,应该加强安全防护和保护,要从安全警示、设施防护、人员引导、特殊救援等多个层次加强安全治理,提升旅游安全防控能力。

第四,暑期旅游安全应加强对重点旅游活动的管理。暑期是旅游活动的高峰期,各地经常举办各种旅游促销活动、营销事件、节庆活动等,以吸引旅游者,增加旅游人气。因此,对各类重点旅游活动、节庆活动等应该加强安全预案的建设、重视活动场地的安保、强化活动秩序的安排,并在制度上、计划上和方法上加强创新,强化面向旅游者的服务意识,尽量提供公共安全服务,全面化解旅游风险隐患,提升对重点旅游活动的安全组织能力和安全保障能力,以减少大型旅游活动的风险隐患和风险事件的发生。

暑期旅游安全是考验各地旅游安全能力、检验各地旅游安全工作的重要标志。各地应加强对暑期旅游安全工作的组织安排,从日常预防、监测预警、处置救援和恢复重建等各个环节加强旅游安全能力建设,加强对暑期旅游活动中各类重点因素的安全防控,未雨绸缪、充分重视、提前防控、全面保障,以促进暑期旅游安全工作的顺利开展。

信阳家乐福大酒楼特约推荐

每周一菜

酸辣肚丝汤

主料:肚丝3两 黄花2两 木耳2两
配料:盐5克 胡椒粉5克 十三香3克 干辣椒30克 醋20克 少量淀粉
制作流程:1.精选熟牛肚,并切成6厘米的丝;

2.黄花、木耳切成丝,葱花用油炸焦;
3.锅内热油,炸干辣椒后倒入水;
4.下入肚丝、黄花、木耳及所需配料同烧;
5.烧至汤沸,撇去浮沫,用醋兑湿淀粉,勾流水芡,盛入大汤碗中,淋上香油即成。



菜品特点:酸而不腻,辣而不烈,咸而不涩。
地址:信阳市107国道与湖东大道交叉处(市检察院对面)
电话:0376-7670588 7670589

□旅游时评

暑期旅游应注重安全防控

豪车、美女、珠宝与您的神秘约会

7月26日,我们不见不散

这不仅是一场震撼的视觉盛宴,更是一道超值实惠大餐。
如果您有宝贝,不妨请我们的专家免费为您鉴赏。
如果您有时间,不妨进店免费领取精美礼品。
如果您还没有参加预存活动,那就赶快电话咨询!

翰尚珠宝盛大开业 十美名媛珠宝走秀 百款商品超低售价
千万豪车意外现身 万众瞩目名家鉴宝
亿元翡翠惊艳展出



最终解释权归香港翰尚珠宝品牌所有

【翰尚珠宝】来自香港的珠宝礼品 礼品定制热线: 0376-8187313 0376-3209977

凡进店客户,来就送→买即赠→购就返

地址/信阳市东方红大道大商新玛特对面翰尚珠宝苏荷店
扫描微博、微信二维码@翰尚珠宝,感受珠宝非凡魅力



微博



微信